

首页 >> 资讯 >> 要闻

## 我国启动国家外语能力测评体系建设

2014年10月30日 16:06 来源: 新华网 作者: 刘奕洪

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览

新华网北京10月30日电(记者刘奕洪)记者30日从教育部获悉,我国启动国家外语能力测评体系建设,提出制定国家外语能力量表,明确外语能力标准和制定适合我国国情的外语考试质量标准,规范大规模外语考试。

30日,“国家外语能力测评体系建设启动会暨中国英语能力等级量表研制总体方案论证会”在京召开。

据了解,《国务院关于深化考试招生制度改革的实施意见》提出要加强“外语能力测评体系建设”,是第一次从国家层面对我国外语教育教学和考试制度改革明确了任务和要求。

教育部党组成员、部长助理林蕙青表示,外语能力测评体系建设应以标准建设为核心。建成一套覆盖大中小学各教育阶段、覆盖听说读写译综合能力、覆盖各种形式外语学习成果的评价系统,使我国的英语教学和测评“车同轨、量同衡”,推动分级教学,实施因材施教,提升外语教育成效,以更好地满足人才培养和选拔的要求,为政府行政决策、学校教学改革、用人单位外语评价等不同需求提供服务。

分享到: 0 转载请注明来源: [中国社会科学网](#) (责编: 陈茜)

### 相关文章

- 汉语对英国重要性凸显
- 英国人越来越想学外语
- 钱颖一:短期功利主义不可取
- 【独家】母语水平下降非英语之祸
- 少些“莫名其妙”的考试
- 北京青年政治学院举行北京市法院系统书记员考试
- 2014全国银行业协会考试专项工作座谈会召开



### 我的留言

进入讨论区 关注社科网官方微博 视频 图片

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条, 总共0条

[查看全部评论](#)

